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Avaolkol kat Aekadikol ApBuot - 0

* Avadikoi: Me Baon to 2
e Aekadikol: Me Baon to 10

* Bpata petatponnc dtevBuvonc amno Suadiko o HeKAOLKO:
e Xwpiloupe Touc aplBoUC o€ OKTAOEC
* Metatpemoupe kaBe oktada oe dekadLKO

e ATTOTUTTWVOUE TOuC aplBuouc armo aplotepd npoc ta detla Balovtac teAeiec
QVAUECQ TOUG



[Tapadewypa - 0

* 01011001000111011100110000011000
* Octet 1: 01011001, Octet 2: 00011101, Octet 3: 1100110,
Octet 4: 00011000

e Octet 1: 01011001 =

e OX274+1X2°40X 224+ 1 X244+ 1 X22+0X22+0X21+1 X 29
¢ =0+64+0+16+8+0+0+1 = 89

e Octet 2, 3 koL 4?



[Tapadewypa - 0

* 01011001000111011100110000011000
* Octet 1: 01011001, Octet 2: 00011101, Octet 3: 1100110,
Octet 4: 00011000

e Octet 1: 01011001 =

e OX274+1X2°40X 224+ 1 X244+ 1 X22+0X22+0X21+1 X 29
¢ =0+64+0+16+8+0+0+1 = 89

* 39.29.204.24



Avaokol Kot Aekadikol AplBuot - 1

* Bpata petatpornng StevBuvong amo 6ekadLko o€ SUAOLKO:
* Yrtodoyiloupe tnv KaBe oktada ywpLota
e ATTOTUTTWVOUE TOUC aplOpoUC adalpwvtag TIC TEAELEC AVAUETA TOUC



[Tapadeypa - 1

* Eotw o aplBuoc 207
e 207 div 2 = 103 (umtoAouro 1)
e 103 div 2 = 51 (unoAouro 1)
51 div 2 = 25 (untoAouto 1)
25 div 2 =12 (umtoAourno 1)
12 div 2 = 6 (urtoAouro 0)
6 div 2 = 3 (umtoAouro 0)
3 div2 =1 (vnolouto 1)
1 div 2 = 0 (urtoAouro 1)

* AUon 11001111



[Tapadeypa - 2

* Eotw o apBpoc 207

1.

O N LA WN

207 > 128, 207 — 128 = 79, anmavitnon LEXPL OTLYUAG: 1

79 > 64, 79 — 64 = 15, andvinon HEXPL oTIyuNnG : 11

15 <32, 15 -0 =15, anavtnon HExpL otypune : 110

15 <16, 15 -0 = 15, amavinon HEXpL oTyune : 1100

15> 8, 15 -8 = 7, amavtnon MEXPL otyung : 11001
7>4,7—4=3, anavinon HEXPLoTyunG : 110011
3>2,3-2=1, andavinon HEXPLOTYUNG : 1100111

1 =1, anavinon pEXPL otyune : 11001111

e Av oto Brpa 7 to anotéAeopa Ntav 0, tote Ba ypadape 11001110

* AUon 11001111
¢ 192.168.1.1 = ?



